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CONFERENȚIAR UNIVERSITAR / CONDUCĂTOR DE DOCTORAT ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE  

 

Predat cursuri și seminarii la disciplinele: Microeconomie, Macroeconomie, Macroeconomie Aplicată, Analiza Politicilor Publice, Economia 

României, Economia Uniunii Europene, Economia Informației Digitale și aplicații în afaceri, Politici Comunitare și Guvernanță multi-nivel și 

accesul la finanțare europeană (în sistem bilingv, română - engleză). 

07.2024 - prezent: conducător de doctorat - Școala Doctorală Economie I 

09.2017 - prezent: conferențiar universitar 

01.2016 - 09.2017: lector universitar 

09.2014 - 01.2016: asistent universitar 

08.2011 - 07.2014: cadru didactic asociat 

IAN. 2022 – ÎN CURS București, România  

MANAGING PARTNER / FONDATOR BODISLAV & ASSOCIATES  

 

Managing partner al unei companii care reprezintă un nou model de consultanță, lobby, public affairs și managementul crizelor pentru 

clienți din sectorul corporate, administrativ și politic, de la companii de stat la partide politice. 

Serviciile oferite reprezintă un mix între consultanță tradițională și infuzie de tehnologie în crearea de lobby și politici. Clienții 

noștri au depășit 700 de milioane de euro în creștere combinată de la începutul colaborării. 

DEC. 2006 – ÎN CURS București, Londra, New York City & Boston, Statele Unite  

CHAIRMAN INFINITUM  

 

Supervizarea pieței start upurilor și piața energiei regenerabile, new-media și menținerea conexiunilor cu partenerii de afaceri din Boston, 

New York City și San Francisco și oferirea de consultanță specializată pentru parteneri din sectorul bancar și ITC din New York City, 

Washington DC și Silicon Valley (București, Londra, New York City & Boston). 

Printre contractele aflate în execuție s-au numărat și listările la bursă ale unor jucători importanți din Statele Unite ale Americii și din 

România (componenta de research, due dilligence și reglementare sistemul dualist de guvernanță corporativă). 

01.2024 - prezent: Președinte Consiliu de Administrație / Chairman (Infinitum) 

07.2023 - 12.2023: Co-Chief Executive Officer (Infinitum) 

12.2011 - 06.2023: Chief Executive Officer (Infinitum Group) 

12.2009 - 11.2011: Chief Development Officer (Infinitum Group) 

12.2006 - 11.2009: Founder / Owner (Infinitum Group) 

OCT. 2024 – ÎN CURS București, România  

CONSILIER - INOVAȚIE, STRATEGIE ÎN AFACERI ȘI ARTE PRIMĂRIA SECTORULUI 1  

 

Consilier pe patronajul artelor, politici dezvoltate pentru inovarea strategică și tehnologică și business facilitator pentru relația cu mediul de 

afaceri a Primăriei Sectorului 1 din București. 

AUG. 2024 – ÎN CURS Budapesta, Ungaria STRATEGIC 

ADVISOR QUINO AI  

 

Poziție dedicată componentei de business development și diversificare financiară a companiei. 

APR. 2024 – ÎN CURS Boston, Statele Unite  

BUSINESS EXPERT / LEAD MENTOR CONFIDENȚIAL - INFORMAȚIE OFERITĂ LA CERERE  

 

Dumitru Alexandru Bodislav  

Data na ș terii:  21 mar. 1986   Cet ăț enie:  român ă   E-mail:        LinkedIn:  

 /     Adres ă :   Bucure ș ti, România (Acas ă )     

SEPT. 2011 – ÎN CURS Bucure ș ti, România  

EXPERIEN Ț A PROFESIONAL Ă 

https://europa.eu/europass/eportfolio/screen/redirect-external?url=https://www.linkedin.com/in/alexandrubodislav/
https://europa.eu/europass/eportfolio/screen/redirect-external?url=https://www.linkedin.com/in/alexandrubodislav/
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Rolul este de a sprijini multi-lateral start-up-urile deținute sau finanțate de către entitatea globală din domeniile dedicate Inteligenței 

Artificiale și tehnicii militare. Poziția include și funcționarea ca advisory sau C-level suite pentru start-up-urile deținute de entitatea globală 

sau finanțate prin acceleratorul entității globale. 

DEC. 2023 – ÎN CURS București, România  

MEMBRU CONSILIU FACULTATEA DE ECONOMIE TEORETICĂ ȘI APLICATĂ ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI  

 

AUG. 2019 – ÎN CURS Boston, Statele Unite  

ADVISOR HARVARD BUSINESS REVIEW  

 

Membru al Harvard Business Review Advisory Council, acesta fiind un consiliu specializat pe analiza situațiilor viitoare în business și în 

domenii strategice cu aplicabilitate la nivelul Statelor Unite ale Americii și cu scalabilitate globală. 

IAN. 2018 – ÎN CURS București, România  

SPECIALIST GUVERNANȚĂ CORPORATIVĂ ȘI PERFORMANȚA ECONOMICĂ A FIRMEI ALGORITHM CONSTRUCȚII S3  

 

Indicatorii de performanță ai companiei reprezintă o componentă importantă a acestui post și ca realizare este faptul că din această poziție 

s-a obținut singura companie de tip municipal care are toți indicatorii de performanță aprobați și îndepliniți, inclusiv în cadrul pandemiei 

actuale. O altă componentă este dată de specificitatea acestui post deoarece acesta oferă și asigură mentenanța și due dilligence-ul dintre 

Ministerul Finanțelor Publice și companie în finanțări de proiecte de interes național și infrastructură în valoare de pănă acum de mai bine 

de 200 de milioane de euro în ultimii 4 ani (această poziție este în completarea celei de Auditor Intern). 

04.2020 - prezent: Specialist Guvernanță Corporativă și Performanța Economică a Firmei 

01.2018 - 03.2020: Auditor Intern (poziția este parte din echipa de top management și are rolul de a asigura transparența în procesele de 

due diiligence, construcție relații publice și dezvoltarea celor mai bune practice de guvernanță corporativă într-o companie de tip spv). 

MAR. 2018 – ÎN CURS București, România  

EXPERT MACROECONOMIE, GUVERNANȚĂ ȘI LOBBY TELEVIZIUNEA ROMÂNĂ  

 

Expert macroeconomie, guvernanță și geopolitică pentru showurile TV de profil din cadrul canalelor TV parte a Televiziunii Române. 

AUG. 2014 – ÎN CURS București, România  

EDITOR ADJUNCT THEORETICAL AND APPLIED ECONOMICS  

 

Editor al unui jurnal internațional indexat în baze de date internaționale, fundamentat pe teme de macroeconomie, business și alte științe 

ale dezvoltării. 

APR. 2021 – ÎN CURS Nashville, Statele Unite  

MEMBRU AMERICAN ECONOMIC ASSOCIATION  

 

APR. 2021 – ÎN CURS Paris, Franța  

MEMBRU CENTRE D’ETUDES SUR LE DÉVELOPPEMENT INTERNATIONAL ET LES MOUVEMENTS ECONOMIQUES ET SOCIAUX  

 

SEPT. 2013 – ÎN CURS București, România  

MEMBRU BOARD ADUNAREA GENERALĂ A ECONOMIȘTILOR DIN ROMÂNIA  

 

Membru în board al AGER. 

OCT. 2023 – DEC. 2023 New York City, Statele Unite  

ADVISOR GUVERNANȚĂ CORPORATIVĂ, PERFORMANCE MANAGEMENT ȘI LOBBY BLOOMBERG MEDIA  

 

Colaborare media cu Bloomberg Media New York City și Amazon Prime ca advisor și invitat special pentru un show tv dedicat 

sustenabilității și inovațiilor afacerilor. 

FEB. 2022 – OCT. 2023 Lausanne, Elveția  

RESEARCH EDITOR FRONTIERS  

 

Editor de Cercetare al unuia dintre cele mai importante jurnale în cercetare multidisciplinară - Frontiers in Environmental Science. 
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FEB. 2021 – OCT. 2023 București, România  

PARTENER 3 ADVANCED TECHNOLOGIES  

 

Fintech dedicat soluțiilor b2b pentru împrumuturi financiare și peer2peer social micro-lending. Compania se 

află în proces de achiziție din partea unui investitor saudit. 

AUG. 2013 – SEPT. 2023 Philadelphia, Statele Unite  

EDITOR ACADEMIC JOURNAL OF EASTERN EUROPE RESEARCH IN BUSINESS AND ECONOMICS  

 

Editor al jurnalului pe teme economice și energetice, jurnalul fiind dedicat cercetărilor din Europa de Est. 

IAN. 2017 – AUG. 2023 București, România  

MEMBRU COMITET ȘTIINȚIFIC QUALITY - ACCESS TO SUCCESS  

 
Membru în boardul științific al revistei Quality - Access to Success, parte a SRAC. 

IAN. 2022 – APR. 2022 Los Angeles, Statele Unite  

CONSULTANT CNBC & AMAZON PRIME  

 

Colaborare media cu CNBC Los Angeles și Amazon Prime ca advisor și invitat special pentru un nou show tv dedicat sustenabilității și 

creșterii afacerilor. 

IUL. 2020 – DEC. 2021 Sao Paulo, Boston, Geneva & București  

PARTENER WISE ENERGY TECHNOLOGY  

 

Companie dedicată cercetărilor în industria energetică neconvențională având ca parteneri Massachusetts Institute of Technology (Statele 

Unite ale Americii), Escola Politécnica of the University of São Paulo (Brazilia) și un grup finanțator extern. 

IUN. 2020 – OCT. 2020 Londra & New York City, Statele Unite  

ADVISOR PE DEZVOLTARE TEHNOLOGICĂ, ENERGIE ȘI ANTREPRENORIAT TBD MEDIA & CBS NEWS  

 

Advisor pe dezvoltare tehnologică, energie și antreprenoriat pentru un program online și TV (50 de episoade) sub denumirea "Global 

Thought Leaders" contractat de CBS News (situata in top 5 televiziuni în SUA). 

SEPT. 2018 – APR. 2020 Geneva, Elveția  

DIRECTOR PIEȚE DE CAPITAL WPP ENERGY GMBH  

 

Această poziție include în execuție conturile speciale ale companiei, componenta de dezvoltare a companiei, due dilligence și negociere 

contractuală, toate elementele fiind parte din strategia de dezvoltare a unei companii care se ocupă de cercetare în energie alternativă 

(captare și utilizare de hidrogen în turbine Siemens pentru producție de energie) și intrarea pe noi piețe (în regim de joint venture). 

DEC. 2011 – FEB. 2020 București, România  

VICEPRESEDINTE & MEMBRU EXECUTIVE BOARD INSTITUTUL DE STUDII ȘI APLICAȚII MACROECONOMICE  

 

Membru în conducerea ISAM și responsabil cu dezvoltarea noilor căi de cercetare ale institutului. 

IAN. 2012 – IAN. 2020 Atena, Grecia  

CONSULTANT PE BUSINESS, ECONOMIE ȘI GUVERNANȚĂ CORPORATIVĂ WORLD SCIENTIFIC AND ENGINEERING ACADEMY AND 

SOCIETY  

 

Poziția presupunea oferirea de consultanță în domeniile titulaturii cu scopul de a analiza anumite proiecte, proceduri și articole științifice în 

cadrul organizației. 

FEB. 2017 – MAR. 2018 Vancouver, Canada  

ADVISOR VÂNZĂRI RESURSE NATURALE LUCARA DIAMOND CORPORATION  

 

Contract cu durata de un an creat pentru procesul de vânzare al diamantului Lesedi La Rona, diamant de 1109 carate, de cea mai bună 

calitate (flawless) vândut către Graff Diamonds pentru suma de 53 de milioane de dolari americani în data de 26 septembrie 2017. 

SEPT. 2016 – MAR. 2018 Roma, Italia  
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Site de internet excelenta.ase.r o   

Site de internet www.ase.r o   

Site de internet doctorat.ase.r o   

CHIEF ADVISOR TO THE CHAIRMAN CONFIDENȚIAL - INFORMAȚIE OFERITĂ LA CERERE  

 

Advisor principal al președintelui uneia din cele mai mari entități administrative și financiare din Italia. Componenta de advisor a fost pentru 

componenta de due dilligence și achiziția de resurse naturale rare. 

APR. 2014 – DEC. 2017 București, România  

CHIEF FINANCIAL OFFICER 3DEVA.COM  

 

Companie 100% românească dedicată tehnologiei Ready to Wear Virtual Reality Devices pentru telefoane mobile cu accent pe industria 

entertainmentului și secundar pe industria de supraveghere militară. 

DEC. 2012 – IUL. 2017 București, România  

CURATOR ȘI ORGANIZATOR TED CONFERENCES  

 

Creatorul, curatorul și organizatorul unei conferințe anuale pe dezvoltare umană și avans tehnologic - TEDxDorobanți. 

APR. 2007 – SEPT. 2008 București, România  

AREA SALES MANAGER OMNIASIG  

 

Responsabil de recrutare și dezvoltare echipă de vânzări pe piața pensilor private de tip pilonul II. 

SEPT. 2006 – FEB. 2007 Paris, Franța  

MANAGEMENT TRAINEE LOUIS VUITTON MOET HENESSY (LVMH)  

 

Parte din programul de training în domeniile marketing, CSR și dezvoltarea companiei. 

SEPT. 2004 – AUG. 2012 Târgu Jiu, România EDITOR 

ȘEF GAZETA GORJULUI  

 

Editor șef al revistei "Gazeta Gorjului", cu accent pe economie, piețe energetice (specific local) și sport. 

EDUCAȚIE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ 

2023 – 2024 Piața Romană, nr. 6, sector 1, Bucuresti, România  

ABILITARE PE TEMA "ECONOMIA TRANSFORMAȚIONALĂ – CREȘTERE, REZILIENȚĂ ȘI SUSTENABILITATE OBȚINUTE PRIN 

AUTOMATIZAREA PROCESULUI DE LUARE A DECIZIEI ȘI GUVERNANȚĂ APLICATĂ" Academia de Studii Economice din Bucuresti - 

Scoala Doctorala Economie I  

Site de internet https://doctorat.ase.ro/conf-univ-dr-bodislav-dumitru-alexandru/  Domeniu de studiu Economie  

2014 – 2015 București, România  

POSTDOCTORAT PE TEMA "SINERGIA BIG DATA - BUSINESS INTELLIGENCE. SOLUȚIA CONSTRUIRII INDICATORILOR RELEVANȚI 

PENTRU O ECONOMIE EMERGENTĂ" Academia de Studii Economice  

Adresă Piața Romană, nr. 6, sector 1, București, România 

2011 – 2014 București, România  

DIPLOMĂ MASTER PE TEMA "TRANSFERRING BUSINESS INTELLIGENCE FROM CORPORATIONS TO GOVERNMENTS" Academia 

de Studii Economice - Facultatea de Relații Economice Internaționale  

Adresă Piata Romană, nr. 6, sector 1, București, România 

2010 – 2013 București, România  

DOCTORAT CU TEMA "MODELUL CORPORATIE OPTIM DE CREȘTERE ECONOMICĂ SUSTENABILĂ A UNEI ȚĂRI EMERGENTE"  

Academia de Studii Economice - Școala Doctorală Economie I  

Adresă Piața Romană, nr. 6, sector 1, București, România 

2008 – 2010 București, România  

http://excelenta.ase.ro/
http://excelenta.ase.ro/
http://excelenta.ase.ro/
http://www.ase.ro/
http://www.ase.ro/
http://www.ase.ro/
http://doctorat.ase.ro/
http://doctorat.ase.ro/
http://doctorat.ase.ro/
https://doctorat.ase.ro/conf-univ-dr-bodislav-dumitru-alexandru/
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Site de internet economie.ase.r o   

Site de internet economie.ase.r o   

MASTER ÎN COMUNICARE ÎN AFACERI, TEMA "PROCESUL DE DIGITALIZARE AL COMPANIILOR MEDIA TRADIȚIONALE. CAZUL 

NEW YORK TIMES DIGITAL" Academia de Studii Economice - Facultatea de Economie Generală  

Adresă Piața Romană, nr. 6, sector 1, București, România 

2005 – 2008 București, România  

LICENȚĂ ÎN ECONOMIE ȘI COMUNICARE ÎN AFACERI, TEMA "PROCESUL COMUNICĂRII FINANCIAR-BANCARE AL 

CORPORAȚIILOR CU MEDIUL EXTERN. CAZUL ENRON" Academia de Studii Economice - Facultatea de Economie Generală  

Adresă Piața Romană, nr. 6, sector 1, București, România 

OCT. 2023 – MAR. 2024 Cambridge, Statele Unite  

CURS CU CERTIFICARE ÎN INTELIGENȚĂ ARTIFICIALĂ ȘI MACHINE LEARNING PENTRU FINANȚE Massachusetts Institute of 

Technology  

 

Certificat absolvire curs "Artificial Intelligence and Machine Learning in Finance" cu seria verificabila online: n29hgoxu_1707775408140 

2008 – 2023  

CURSURI DE SPECIALIZARE ONLINE/ONSITE - LEVEL EXECUTIVE Harvard Business School  

 

Cursuri online și onsite (inclusiv în pachet executive programme) în: Advanced Management, General Management, Strategic 

Management, Risk Management, Business Development, Business Innovation, Business Administration, Business Analytics, 

Leadership, Business Cycle Management, Cultural Business, Execution Management, IT&C Management, Innovation Management, 

Qualitative Analysis, Business Management, Supply Chain Management, Executive Learning, Talent Management, HR Management, Assets 

Management, Financial Management, Negotiation, Management 2.0. 

2008 – 2023  

CURSURI DE SPECIALIZARE ONLINE/ONSITE - LEVEL EXECUTIVE Stanford University Graduate School of Business  

 

Cursuri online și onsite în leadership (inclusiv în pachet de tip executive programme). 

2010 – 2013  

CURSURI DE SPECIALIZARE ONLINE/ONSITE - LEVEL EXECUTIVE Columbia Business School  

 

Cursuri online și onsite în Business Development, Leadership, Economic Growth, Business Strategy, Social Media, Innovation Management, 

Management Consulting, Finance & Accounting, Global Business Strategy. 

2011 – 2012  

CURS DE SPECIALIZARE ONLINE ÎN MODEL THINKING University of Michigan  

 

2010 – 2012  

CURSURI DE SPECIALIZARE ONLINE/ONSITE Massachusetts Institute of Technology - Sloan School of Management  

 

Cursuri online și onsite în Integrated Management, Innovation Management, Digital Communication and Media/Multimedia. 

2010 – 2011  

CURS DE SPECIALIZARE ONSITE ÎN RISK MANAGEMENT Zurich Financial Services  

 

Curs de specializare în Risk Management: Managerierea riscului în companii globale bazate pe producție. 

2010 – 2011  

CURS DE SPECIALIZARE ONSITE ÎN CLOUD COMPUTING Microsoft  

 

2008 – 2011  

CURSURI DE SPECIALIZARE ONSITE International Business Machines - IBM (IBM GBS, Cognos)  

 

Cursuri onsite în: Management, Crisis Management, Financial Development, Risk Planning, Profit Optimization, Integrated Management, 

Risk Management, Analytics & Performance Management, Financial Analytics, Financial Technology. 

http://economie.ase.ro/
http://economie.ase.ro/
http://economie.ase.ro/
http://economie.ase.ro/
http://economie.ase.ro/
http://economie.ase.ro/
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2010 – 2010 București, România  

CERTIFICAT ÎN LIMBA ENGLEZĂ (NIVEL AVANSAT) University of Cambridge - British Council  

 

Adresă Calea Dorobanților, nr. 14, sector 1, București, România 

2009 – 2010 București, România  

PROJECT MANAGEMENT Procter & Gamble Training Program  

 

2009 – 2010 București, România  

CURS DE SPECIALIZARE ONSITE X-Trade Brokers  

 

Curs onsite pe analiză tehnică, analiză fundamentală și strategii multi-frame. 

2008 – 2009  

CURS DE SPECIALIZARE ONSITE Sonax Group (Bank of America)  

 

Curs onsite de General Management - Dezvoltarea unui proces dinamic, bazat pe risc pentru a obține performanță. 

2008 – 2008  

CERTIFIED STRENGHTS FINDER Gallup Organization  

 

Certified Strenghts Finder este un produs Gallup destinat în a testa și analiza punctele forte de personalitate, iar top 5 sunt: 1. Competiție; 2. 

Activator; 3. Strategie; 4. Realizator; 5. Semnficativ. 

PROIECTE  

 

26 IUN. 2024 – 30 NOV. 2024  

Impactul inteligenței artificiale asupra dinamicii resursei umane în contextul economiei sustenabile  

 

Contract din data: 26.06.2024 – Facultatea de Economie Teoretică și Aplicată, ASE București, beneficiar BIOFARM SA, “Impactul inteligenței 

artificiale asupra dinamicii resursei umane în contextul economiei sustenabile”, cercetător, 26.06.2024 – 30.11.2024. Finanțare 100.000 lei.  

20 MAI 2022 – 30 NOV. 2022  

Efectele socio-economice ale pandemiei de COVID-19 asupra economiei românești  

Contract din data: 20.05.2022 – Facultatea de Economie Teoretică și Aplicată, ASE București, beneficiar Ministerul Finanțelor Publice, 

„Efectele socio-economice ale pandemiei de COVID-19 asupra economiei românești”, cod proiect instituțional 0328, director de proiect, 

20.05.2022 – 30.11.2022. Finanțare: 99.993,34 lei.  

8 IUN. 2014 – 7 SEPT. 2015  

Performanță și excelență în cercetarea doctorală și postdoctorală în domeniul științelor economice  

 

Contract din data: 8.06.2014 – ASE București, „Performanță și excelență în cercetarea doctorală și postdoctorală în domeniul științelor 

economice” POSDRU/159/1.5/S/142115, Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional 

Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013, Membru în grup țintă, 08.06.2014 – 07.09.2015. Finanțare: 41.500 lei – poziția în cadrul 

proiectului a fost echivalată cu director de proiect.  

2 DEC. 2010 – 20 SEPT. 2013  

Doctorat pentru o carieră în cercetarea economică interdisciplinară la nivel european  

 

Contract din data: 2.12.2010 – ASE București, „Doctorat pentru o carieră în cercetarea economică interdisciplinară la nivel european” – 

DOCCENT POSDRU/107/1.5/S/77213, Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea 

Resurselor Umane 2007- 2013, Membru în grup țintă, 2.12.2010 – 20.09.2013. Finanțare: 78.467 lei.  
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COMPETENȚE LINGVISTICE  

Cognos IBM  Aplicatii specifice pietelor financiare - Bloomberg Kondor+  Big Data Analysis  Business Intelligence  Artificial Intelligence  

 

 

COMPETENȚE DE COMUNICARE ȘI INTERPERSONALE  

 

Am publicat 11 cărți în poziție de autor sau coautor/coordonator, din care 4 publicate în România și 7 în străinătate, iar una dintre acestea, 

"Artificial Intelligence in Financial Markets" s-a vândut în aproximativ 60.000 de exemplare din anul 2016 până în decembrie 2024. Cartea 

"Economie transformațională. Guvernare aplicată și Inteligență Artificială" a fost cea mai vândută cartea a anului 2024 în domeniile 

economie și business din librăria națională și internațională disponibilă pe eMag.ro. 

Am scris mai bine de 200 de articole științifice publicate la nivel global, atingând teme de la Inteligență Artificială și dezvoltare 

socioeconomică, până la elemente de piețe de energie, reglementarea și dereglementarea piețelor energetice și analiza transformațională a 

salturilor tehnologice. 

Am fost speaker la mai bine de 200 de conferințe de business sau academice, la care se adaugă prezența constantă în cadrul media 

românească și nord americană. 

Recunoașterea activității academice prin publicații științifice și citări acumulate (decembrie 2024): 

• Top 9% autori la nivel global în domeniul macroeconomie conform Research Gate. 

• Top 6% autori la nivel global în domeniul business economics conform Research Gate. 

• Articole indexate Google Scholar: 212 (citări: 1693) - H Index: 22, I Index: 31. 

• Articole indexate Web of Science: 69 (citări ISI: 272) - H Index: 9. 

• Articole indexate ISI: 17 (4 x Q1, 3 x Q2. 6 x Q3, 4 x Q4). 

• Articole indexate Scopus: 53 (citări Scopus: 142) - H Index: 7. 

Ca specialist în macroeconomie, politici publice, guvernanță statală și Inteligență Artificială am fost invitat la peste 200 de emisiuni la 

posturile de televiziune străine: Bloomberg, CBS, CNBC și Amazon Prime (on demand) și posturile de televiziune românești: TVR 1, TVR 2, 

TVR Info, B1 TV, România TV, Realitatea TV, DC News, Speranța TV și Metropola TV. 

DISTINCȚII ONORIFICE ȘI PREMII  

14 SEPT. 2021  

40 under 40 Award - 2020 – Business Elite Awards / Global Top Brands Awards  

 
S-a acordat premiul pentru una dintre cele mai influente personalități din Europa sub 40 de ani, respectiv prestigiosul premiu Business Elite 

"40 under 40 Award" în data de 14 Septembrie 2021, la Museo Bagatti Valsecchi, Milano (Italia).  

Link https://businesseliteawards.com/40-under-40/  

1 FEB. 2021  

Scholar on Corruption and Anticorruption - Harvard Law School – Harvard Law School  

 

Inclus ca autor recunoscut/obligatoriu în curricula disciplinei de Corupție și Anticorupție din cadrul Harvard Law School al prof. Matthew 

Stephenson.  

Limbă(i) maternă(e):   ROMÂNĂ  

  

Altă limbă (Alte limbi): 

COMPREHENSIUNE VORBIT SCRIS 

 Comprehensiune 

orală 
Citit Exprimare scrisă Conversație 

 

ENGLEZĂ  C2 C2  C2 C2 C2 

FRANCEZĂ  B2 B2  B1 B2 B1 

ITALIANĂ  B2 B2  A2 B2 A2 

Niveluri: A1 și A2 Utilizator de bază B1 și B2 Utilizator independent C1 și C2 Utilizator experimentat  

COMPETENȚE DIGITALE  

 

Conferin ț e, prezen ț a media  ș i publica ț ii  

https://businesseliteawards.com/40-under-40/
https://businesseliteawards.com/40-under-40/
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2 DEC. 2020  

Premiul Nicholas Georgescu-Roegen – Academia Română  

 

Premiul Nicholas Georgescu Roegen acordat de Academia Română pentru cercetare academică în domeniul economiei, reliefată prin 

volumul: "Buna guvernare. Cauză și efect al negentropiei sociale" (2018). Până la momentul actual sunt cel mai tânăr cercetător care a fost 

onorat cu această distincție.  

Link https://acad.ro/premiileAR/liste/2018.pdf  

1 NOV. 2020  

Introdus în Hall of Fame al Facultății de Economie Teoretică și Aplicată – Academia de Studii Economice din București  

 

Introdus în secțiunea absolvenților cu înalte realizări în mediul academic sau business - Hall of Fame. Link 

https://economie.ase.ro/hall-of-fame/  

PERMIS DE CONDUCERE  

 

Permis de conducere: B 

HOBBY-URI ȘI TEME DE INTERES  

 

Vicecampion mondial (2020) și locul 3 mondial (2021) la categoria eSports Formula 1 SimRacing cu Scuderia Ferrari (platforma Mobile).  

eSports Formula 1 SimRacing (Mobile)  

https://acad.ro/premiileAR/liste/2018.pdf
https://acad.ro/premiileAR/liste/2018.pdf
https://economie.ase.ro/hall-of-fame/
https://economie.ase.ro/hall-of-fame/

